

# ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

## ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ. ДОНОРСТВО



Санкт-Петербургское РО продолжает помогать переселенцам из Мариуполя

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА И ПОДГОТОВКА КАДРОВ



Реализация молодежной политики СоюзМаш России в Санкт-Петербурге

## НАУКА, ТЕХНОЛОГИИ, ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ



Санкт-Петербургское РО СоюзМаш России и управляющая компания НОЦ мирового уровня «Инженерия будущего» подписали соглашение о сотрудничестве

## ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ, НАГРАЖДЕНИЯ



Подведены итоги международного конкурса «НАШ СОЮЗМАШ»



СоюзМаш продолжает помогать беженцам из Мариуполя: 10 июня для них организуют праздник



Академии машиностроения имени Ж.Я. Котина присвоен статус «Ассоциированная академия Союза машиностроителей России»



НОЦ мирового уровня «Инженерия будущего», СоюзМаш и Ростех в рамках ПМЗФ провели стратегическую сессию по решению задач импортозамещения и импортоопережения



Зал пушки Петропавловской крепости прозвучал в честь 15-летия Ростеха и Союза машиностроителей России



Предприятие СоюзМаш помогает разместить беженцев



Опыт СоюзМаш по созданию единого образовательного пространства вызвал высокий интерес на стратегической сессии по развитию профессионального образования



СоюзМаш принял участие в стратегической сессии по разработке домена «Наука» цифровой платформы «ГосТех»



Председателем Санкт-Петербургского РО СоюзМаш России вновь избран Гуров Александр Васильевич



Сотрудники Санкт-Петербургского РО приняли участие в донорской акции



Санкт-Петербургский СоюзМаш и НОЦ «Инженерия будущего» приняли участие в проведении образовательной программы форума «Инженеры будущего – 2022»



Санкт-Петербургское РО отметило День машиностроителя и 10-летие журнала «Экспертный союз» (2021 г.)



В Петербурге вручили награды и поощрения Президента России





**Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Поздравляю вас с 15-летним юбилеем Союза машиностроителей России!**

Перед нами 15 лет назад стояла задача создать по-настоящему массовую и влиятельную Организацию, способную не только формулировать позицию по актуальным вопросам, стоящим перед российскими машиностроителями, но и формировать конструктивный диалог власти, общества и бизнеса в интересах их решения. И эту задачу мы успешно выполнили.

Благодаря нашему общему труду за 15 лет своей истории Союз стал влиятельным инструментом отстаивания интересов отечественных промышленных предприятий. Объединение усилий профессионалов, «болеющих» за свою отрасль и ее будущее, прекрасно осознающих, какую роль может сыграть машиностроительный комплекс в развитии всех остальных отраслей и страны в целом, дает значительные позитивные результаты.

На протяжении нашей деятельности мы целенаправленно выработывали законодательные и иные меры, направленные на поддержку промышленности, стимулирование импортозамещения, увеличение спроса на внутреннем рынке, развитие ОПК и его диверсификацию, углубление международной промышленной кооперации, формирование кадрового потенциала отрасли.

В настоящее время, в условиях нарастающих санкций, перед страной стоит первостепенная задача – обеспечить стабильное экономическое развитие, максимально сохранив рабочие места. В этих реалиях наши усилия в первую очередь должны быть направлены на обеспечение экономической устойчивости предприятий, импортозамещение критически важной продукции, создание новых логистических цепочек, содействие структурной перестройке экономики в целом. Уверен, у нас есть все ресурсы для преодоления возникших проблем. Новые задачи будут успешно решены!

Хочу пожелать всем добрых перемен, осуществления самых смелых замыслов, новых профессиональных успехов, здоровья и благополучия в ваших семьях!

***Владимир Владимирович Гутенев**, первый заместитель председателя Союза машиностроителей России, председатель Комитета Госдумы по промышленности и торговле*



**Уважаемые коллеги, промышленники, машиностроители! Поздравляю вас с 15-летием Союза машиностроителей России и 15-летием Санкт-Петербургского регионального отделения!**

Для нашего города этот год особенно символичен, так как в этом году мы также празднуем 350-летие его основателя – Петра Великого. Те важные устремления, которые когда-то были определены Петром-реформатором, как никогда актуальны и сейчас. Нам необходимо продолжать активное развитие прогресса: в промышленности, в передовых технологиях, в выпуске высококонкурентной машиностроительной продукции, в импортозамещении. В деятельности Санкт-Петербургского регионального отделения Союза машиностроителей России мы всегда уделяем большое значение таким важным направлениям работы, как молодежная политика, подготовка высококвалифицированных кадров, поддержка развития научно-производственной кооперации, что в совокупности крайне необходимо для успешного развития машиностроительной отрасли.

Наша страна сталкивается с серьезными вызовами, но я уверен, как всегда, двигаясь совместно, активно обсуждая самые насущные проблемы в широком экспертном сообществе Союза машиностроителей, находя решения и смело, обдуманно действуя, мы и дальше будем добиваться успешных результатов на благо машиностроительной отрасли и нашей Родины. Строить современные заводы по производству востребованной отечественной продукции, развивать кооперационные связи, расширять выпуск и увеличивать сбыт конкурентоспособных изделий. Создавать привлекательные условия для трудоустройства молодежи в промышленность и всецело содействовать подготовке кадров по востребованным специальностям.

Дорогие друзья! Желаю вам новых профессиональных успехов, крепкого здоровья, семейного благополучия, реализации всех лучших начинаний и инициатив!

***Александр Васильевич Гуров**, председатель Санкт-Петербургского регионального отделения Союза машиностроителей России, руководитель представительства Госкорпорации Ростех в Санкт-Петербурге*

Санкт-Петербургское региональное отделение  
Союза машиностроителей России

# ЭКСПЕРТНЫЙ СОЮЗ

№ 32 / 2022

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД



unionexpert.su

190005, Россия,  
Санкт-Петербург,  
Измайловский пр., 17  
Тел.: +7 (812) 713-00-68,  
e-mail: rt1501@mail.ru



unionexpert.ru



**Дорогие друзья! Поздравляю вас с 15-летием Организации!**

За это время Союзом пройден большой путь, успешно реализованы многочисленные инициативы и проекты.

Сегодня перед Россией, оказавшейся в условиях беспрецедентного санкционного давления со стороны недружественных стран, стоят важнейшие задачи, связанные с дальнейшим укреплением отечественной промышленности и экономики.

Хочу отметить, что эти вызовы, а также уход с российского рынка многих зарубежных компаний открывают перед нашей страной новые возможности. В этой связи деятельность Союза машиностроителей России должна быть сосредоточена, в том числе, на решении таких актуальных для промышленности вопросов, как импортозамещение, создание и эффективное развитие современных производств.

Убежден, что совместными усилиями мы преодолеем все трудности.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов!

Всего вам самого наилучшего!

***Сергей Викторович Чемезов**,  
председатель Союза машиностроителей России,  
генеральный директор Госкорпорации Ростех*